



ಈಡಿಗ ಮ್ಯಾಚ್ ಮೇಕರ್



ಕಚೇರಿ ವಿಳಾಸ

ಬನ್ನಿ ಇಂದೇ ನೋಂದಾಯಿಸಿ

#765, 2ನೇ ಮಹಡಿ, 60 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, 14ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಎಂ.ಇಇ ಬಡಾವಣೆ, ಬಾಗಲಕುಂಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-73

WEBSITE

<https://www.edigamatchmaker.com>

ಮದುವೆ ಎಂಬುದು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಮಧುರ ಕ್ಷಣ. ಇಂತಹ ಕ್ಷಣವನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿ, ಆನಂದಿಸಲು ಎಲ್ಲರೂ ಹಾತೊರೆಯುತ್ತಾರೆ. ಜತೆಗೆ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಸೂಕ್ತವಾದ ಸಂಗಾತಿ ಜತೆ ಇದ್ದರೆ ಏನು ಬೇಕಾದರೆ ಸಾಧಿಸಬಹುದು. ನಮ್ಮ ಸಮುದಾಯದ ಯುವಕ ಯುವತಿಯರಿಗಾಗಿ ವೈವಾಹಿಕ ಸಂಬಂಧ ಬೆಸೆಯುವ ಸಲುವಾಗಿ ಶ್ರೀಯುತ ಗುರುರಾಜ್ ಎನ್ ಅವರು ಆನ್‌ಲೈನ್ ವೇದಿಗೆ ಒದಗಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈಗಾಗಲೇ ಹಲವರು ತಮ್ಮ ಬಾಳ ಸಂಗಾತಿಯನ್ನು ಈಡಿಗ ಮ್ಯಾಚ್ ಮೇಕರ್ ಮೂಲಕ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ತಾವು ತಮ್ಮ ಸಂಗಾತಿಯನ್ನು ಅನ್ವೇಷಿಸಿ ಸೋತಿದ್ದರೆ ಒಮ್ಮೆ ನಮ್ಮ ಈಡಿಗ ಮ್ಯಾಚ್ ಮೇಕರ್‌ಗೆ ನೋಂದಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ. ಇದರ ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆದು ಉತ್ತಮ ಸಂಗಾತಿಯನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ.

ಸಂಗಾತಿಯನ್ನು ಹುಡುಕಲು ಆನ್‌ಲೈನ್ ವೇದಿಕೆ

ಶ್ರೀ ಎನ್. ಗುರುರಾಜ್

ಸಿಇಒ

ಸಿದ್ಧಾನ್ತ್ ಇನ್ಫೋಟೆಕ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್.

9902406387

ಶ್ರೀಮತಿ ಎಚ್.ಬಿ. ಪವಿತ್ರಾ, ಸಿಎಚ್ ಆರ್ ಒ ಸಿದ್ಧಾನ್ತ್ ಇನ್ಫೋಟೆಕ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. 9611328554



ಈಡಿಗ ಮ್ಯಾಚ್ ಮೇಕರ್ ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೇ ಸಿದ್ಧಾನ್ತ್ ಇನ್ಫೋಟೆಕ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ವತಿಯಿಂದ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಗುರುಪಾಠ, ಕಾರು ಖರೀದಿಸಲು, ಮತ್ತು ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲು ವಸತಿ ಹುಡುಕಲು ವ್ಯವಹಾರ ಬ್ಯಾನರ್ ಕಲಿಸುವಂತಹ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಶ್ರೀ ಎನ್. ಗುರುರಾಜ್ ಅವರು ನಮ್ಮ ಸಮುದಾಯದ ಯುವಕರಿಗೆ ಅರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಬಲಿಷ್ಠವಾಗುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸಹಾಯ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

<https://linkup.net.in/>

ಲಿಂಕಪ್.ನೆಟ್.ಇನ್ ಇದೊಂದು ಅತ್ಯಂತ ವೇಗವಾಗಿ ಬೆಳೆಯುತ್ತಿರುವ ವ್ಯಾಪಾರ ವೇದಿಕೆಗಳ ಜಾಲವಾಗಿದ್ದು, ಕಾರುಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ಮತ್ತು ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲು ವಸತಿ ಹುಡುಕಲು, ಗೃಹೋಪಯೋಗಿ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ಮತ್ತು ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲು ಲಿಂಕ್ ಅಪ್ ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ನಿಮಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲಾ ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಜಾಹೀರಾತುಗಳನ್ನು ಪೋಸ್ಟ್ ಮಾಡಲು ಅನುವು ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು.



<https://www.gurupaata.com/>

ಟ್ಯಾಲೆಂಟ್ ವರ್ಕ್‌ಫೋರ್

ಸಿದ್ಧಾನ್ತ್ ಇನ್ಫೋಟೆಕ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಿದ ಜಾಬ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಇದಾಗಿದೆ. ಹಲವಾರು ವಲಯಗಳಲ್ಲಿರುವ ಉದ್ಯೋಗಾಕಾಂಕ್ಷಿಗಳಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗ ಅವಕಾಶಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸುವ ವೇದಿಕೆಯಾಗಿದ್ದು, ಉದ್ಯೋಗ ಆಕಾಂಕ್ಷಿಗಳು ತಮ್ಮ ಹೆಸರನ್ನು ನೋಂದಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ತಮ್ಮ ಕನಸಿನ ಉದ್ಯೋಗವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಈ ಜಾಬ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಅನುಕೂಲವಾಗಿದೆ.

ಎಂಟರ್ ಪ್ರೈನರ್ ಆಗೋದು ಹೇಗೆ ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ಎನ್. ಗುರುರಾಜ್ ಅವರು ನಮ್ಮ ಸಮುದಾಯದ ಜನರಿಗೆ 21 ಜನರಿಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ಎಂಟರ್ ಪ್ರೈನರ್ ಆಗೋದು ಹೇಗೆ ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರೋಡಕ್ಟ್ ಆನ್ ಲೈನ್ ಅಂಡ್ ಆರ್ಸ್ ಲೈನ್ ನಲ್ಲಿ ಯಾವ ರೀತಿ ಸೇಲ್ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್, ಮೇಂಟೆನೆನ್ಸ್ ಸರ್ವೋಟ್ ಹೇಗೆ ಮಾಡುವುದು ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ಆಸಕ್ತರು ಎನ್. ಗುರುರಾಜ್ 9902406387 ಅವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.

ಗುರುಪಾಠ.ಕಾಂ

ಗುರುಪಾಠ.ಕಾಂ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಕಲಿಕಾ ವೇದಿಕೆಯಾಗಿದ್ದು, ಭಾರತದ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ತಿಕ್ಷಕರು ನಿಮ್ಮ ಮಗುವಿಗೆ ಕಲಿಸುತ್ತಾರೆ. ಗುರುಪಾಠ ಡಾಟ್ ಕಾಂ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ತರಗತಿಗಳಿಗೆ ಬೋಧನಾ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೇ ಭಾರತೀಯ ಮಹಾಕಾವ್ಯವಾದ ಭಗವದ್ಗೀತೆ ಮತ್ತು ಯೋಗ ತಿಕ್ಷಕರು ಇಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶವನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಂಗೀತ ನೃತ್ಯ ಕೂಡಾ ಕಲಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ನಮ್ಮ ನೆ.ನೆಟ್.ಇನ್

ನಮ್ಮ ಮೆ.ನೆಟ್.ಇನ್ 2020 ರಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪನೆಯಾದ ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಡೇಟಾಬೇಸ್ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಆಗಿದೆ. ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಉದ್ಯಮದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಹಕರ ಅಗತ್ಯಗಳ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಅಂಶಗಳನ್ನು ಇದು ವ್ಯವಹರಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಖರೀದಿದಾರರು, ಮಾರಾಟಗಾರರು ಮತ್ತು ದಲ್ಲಾಳಿಗಳು ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಆಸ್ತಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ವಿನಿಮಯ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ. ಹಾಗೆಯೇ ನಿಮ್ಮ ಆಸ್ತಿಯ ಜಾಹೀರಾತು ಕೂಡಾ ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.

<https://siddhhrans.com/>

